

@
热点

安倍将就二战发表新陈述

否认搁置钓鱼岛争议

据中新社电 共同社报道,日本首相安倍晋三1日在参院全体会议上就钓鱼岛问题表示,“与中国之间不存在需要解决的领土主权问题,也不存在应该搁置的问题”,对搁置一说予以否认。他说,交由后世解决是避免不测事态的方法。

此外,安倍还就有关慰安妇问题的“河野谈话”表示:“将在适当的时候发表与21世纪相符的、面向未来的谈话。”

另据法新社报道,安倍当天还表示,将针对有关二战历史问题的“村山谈话”发布新的声明。安倍表示,希望新声明“面向未来,更适合21世纪”。分析称,

安倍的这一举动或将激化与周边国家的关系。

1993年8月,时任日本官房长官的河野洋平发表谈话。谈话中承认日军参与了慰安所的设置、管理以及慰安妇的移交,并对从军慰安妇表示“歉意和反省的心情”。关于慰安妇的强迫性,谈话表

示“在慰安所中的生活是强制性的,令人痛心”。

“村山谈话”是1995年通过日本内阁决议的。当时,社会党的村山首相认为昭和战争是“国策的错误”,“给亚洲各国人民带来了严重伤害和痛苦”,并表示“痛切反省”和“诚挚道歉”。

@
看点

我国最新型驱逐舰入役 将充当东海舰队旗舰

1月31日上午,浙江舟山东海舰队某部军港,以长春市命名的最新型导弹驱逐舰——“长春舰”入列命名授旗仪式在这里举行,这标志着该舰正式成为人民海军战斗序列中的重要一员。“长春舰”被誉为“中华神盾”,是我国自行研制设计生产的新型封闭防空型导弹驱逐舰,此次入列后将作为舰队的旗舰。 赵雪

美大使馆外爆炸致2死

美国驻土耳其安卡拉大使馆外2月1日发生爆炸,目前已造成2人死亡,数人受伤,周围几栋建筑被毁。报道称,爆炸目前已致2人死亡。警方已在临近街道拉起警戒线进行隔离,尚不知爆炸原因。 宋洁

诺基亚开发世界最硬材料

近日,诺基亚从欧盟获得13.5亿美元研究经费,用于开发一种名为石墨烯的材料。石墨烯是一种经典2D结构,只有一层原子那么厚。这是有史以来所能生产出来的最结实的材料,硬度是钢的300倍。 郭宏

香港成人出境限带2罐奶粉

香港特区政府1日公布打击跨境水货活动及确保奶粉供应的相关措施。食物及卫生局局长高永文表示,特区政府计划修订进出口条例,成年人每人最多可带1.8公斤奶粉出境;以一罐0.9公斤奶粉换算,即相当于两罐奶粉。 新华

@
社会

“愤怒的小鸟”讨薪了



1月31日,北京,“愤怒的小鸟”、“加菲猫”、“唐老鸭”和“财神爷”等5个不同的卡通人物汇聚在中央人民广播电台外,以静坐的方式讨薪。据该讨薪队伍的负责人表示,因其2012年在河北省张家口市张北县承建四个工地消防工程,完工后被欠工程款28万余元,致使31名工人无钱回家过年,故想以此方式博得社会关注。 王王

32岁渐冻人剖腹产子

1月31日,进行剖宫产手术后的吕元芳,其身体各项指标基本维持正常。北京航空总医院表示,吕元芳母子情况良好,已平稳度过术后最危险的24小时,目前基本脱离危险,“如果顺利一周即可出院。”32岁的吕元芳小时候患上脊髓型肌肉萎缩,得了这种病的患者肌肉会逐渐萎缩无力,最终瘫痪,因此被称为“渐冻人”。 易方兴

情侣酒后驾车撞伤老太 拉到异地活埋

因酒后驾车不慎撞倒方老太,陶某及其女友陈某没有及时送医院救治,为逃避责任将老太太活埋致死。1月31日,宁波市中级人民法院当庭宣判,判处陶某死刑,缓期两年执行;判处陈某有期徒刑一年六个月。 郑振国

@
万象

西班牙驸马遭王室“除名”

西班牙法院1月30日裁定,国王胡安·卡洛斯的女婿乌丹加林及其合伙人涉嫌侵吞公款,一旦他受到指控并定罪,不仅自身封号不保,克里斯蒂娜公主公爵夫人的封号可能一并削去。西班牙王室去年起不再让乌丹加林出席王室公众活动,上周把他从王室网站中“除名”。 方群

17岁少年枪杀母亲妹妹 称受恐怖电影影响



美国17岁少年杰克·埃文斯于去年10月枪杀了自己的母亲和妹妹(图左)。目前正在接受审讯的埃文斯日前写下了满满4页纸的自白书,袒露了自己的行凶过程。他在自白书中承认,自己是因为受到恐怖电影的影响,才对亲人痛下杀手的。 高丽丽

飞机副驾驶中途上厕所 返回时机长熟睡未开舱门

外媒1月31日报道,荷兰一架客机的副驾驶在飞行途中因尿急离开座位,上完厕所后利用对讲机欲返回驾驶舱时,却迟迟未获得回应,原因竟是机长睡着了,而飞机当时正在几千米高空飞行。当副驾驶最后通过其他途径回来时,机长仍在熟睡中。 苏健

@
一日之最

最老勤杂工 英国老者66岁退休后 换工作干34年



外媒1月29日报道,现年100岁的吉姆·克莱门茨,堪称英国年龄最大的勤杂工。老克66岁退休后不甘寂寞,开始在一家安保公司当临时勤杂工,帮着公司整理文件、碎纸、接电话、给女孩们沏茶……结果,这份“临时工作”一干就是34年。时至今年,克莱门茨的“工龄”已达86年。克莱门茨说:“我就是闲不下来。工作让我保持活力,我喜欢工作。” 欧叶

最囧小猫咪 天生长着“八字眉”



近日,国外一只叫做“山姆”的猫咪因其特殊的毛色在网络上走红。“山姆”通体雪白,唯独眼睛上方长着两道黑毛,看上去就像是两条浓重的“八字眉”。也因为这两道“眉毛”,小“山姆”看上去总是愁眉苦脸的。 徐启

全新一代天籁将于2月26日正式亮相

近日,东风日产宣布全新一代天籁将于2013年上半年上市。1月18日,在广州花都东风日产新春晚会现场,东风日产高层披露了更多关于全新一代天籁的信息。

东风日产乘用车公司副总经理任勇表示:“2月26日全新一代天籁将正式亮相,届时大家会发现它与现有中高级车有一个‘代际’的差别。从亮相那一刻起,无论是东风日产还是中高级车市都会进入‘天籁时间’。我们坚信,2013年,全新一代天籁将是

中高级车市的最大看点。”

东风日产市场销售总部副部长杨嵩则称:“天籁引领了中高级车的‘舒适’潮流,模仿者众多,然而大多数只能望其项背,无法超越。新一代天籁将再次给别人模仿的机会。”东风日产和天籁确实有这样的底气。作为东风日产的旗舰车型,现款天籁将操控与舒适融为一体,被消费者誉为“舒适之王”。任勇表示,“新一代天籁与其他中高级车‘新’旧有别,从研发原点、研发思维开始我们就打破常规,开展了庞大的基因进化工程”,这不禁让消费者对其产品实力有更多期待。同时,天籁已拥有超过70万的保有客户,并长期稳居中高级车市场销量三甲,这又为新一代天籁奠定了扎实的口碑基础。



无论是任勇,还是杨嵩,均坚信新一代天籁将再次引导中高级车市的走向。

2月26日,作为春节后首款亮相市场

的重磅新车,新一代天籁将正式点燃中高级车市的第一把火;中高级车市的全新格局,也将由此拉开帷幕。

